



## Профориентация

**20 декабря юноши 10 и 11 классов ездили на День открытых дверей в УМВД (управление Министерства внутренних дел) России по Владимирской области.**

Представители образовательных организаций МВД России и руководители основных служб УМВД России по Владимирской области познакомили ребят с профессией полицейского, историей её возникновения. С условиями поступления в средние и высшие учебные заведения, готовящих кадры для работы в Министерстве

внутренних дел, поделились курсанты Московского и Рязанского филиалов университета МВД России. Старшеклассники посетили экскурсию в музей УМВД России по Владимирской области, посетили лаборатории экспертнокриминалистического центра, ознакомились с техническим оснащением Госавтоинспекции.

Профессия полицейский - одна из самых важных и востребованных в любом государстве. Работа в полиции престижна, постоянно ставит новые задачи, уважаема в обществе. Информация получена – ребята смогут выбрать будущую профессию более осознано.



Декабрь  
2022

## Российский детский Дед Мороз

**В преддверии Нового года ученики школы решили примерить на себя роль волшебников и стали участниками Всероссийской акции РДДМ "Российский детский Дед Мороз".**

Целью акции - поздравить представителя той профессии, чьи представители зачастую в новогоднюю ночь работают или несут службу. Ребята решили поздравить нашего замечательного охранника Михаила Михайловича Рожкова и подарить ему небольшой подарок. Отчёт об участии в акции и положительные эмоции всех участников оказались на видео.

